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Erasmus beszámoló – University of Limerick 
Bálint Diána – balint.dia16@gmail.com 

 

Bálint Diána vagyok, harmadéves pszichológia szakos hallgató és egy teljes tanévet 

töltöttem Írországban, Limerickben 2021. szeptembertől 2022. május közepéig. Ebben a 

beszámolóban az élményeimet olvashatjátok, illetve azokat a dolgokat, amik mindenképp 

hasznosak lehetnek számotokra, ha a limericki egyetemre jelentkeznétek. 

Én a 4. félévben utaztam volna ki 3 hónapra, viszont az online oktatás, szigorú lezárások 

miatt elhalasztottam az Erasmust az 5. félévre. Nekem végül úgy alakult, hogy egész évre 

meghosszabbítottam a pályázatomat és csúsztam egy évet a Károlin, amit egy kicsit sem 

bántam meg, hiszen ilyen lehetőségem nem lett volna még egyszer. Kiutazni az időjárást 

tekintve szerintem őszi félévben érdemes, sokkal jobb az idő, zöldek a fák, de tavasszal is 

ugyanúgy hihetetlen jó élmény. Pszichológián szerintem az 5. félév a legkönnyebb a 

tantárgyakat tekintve az Erasmushoz, de a 4. félévet is sokan szokták választani.  Írország 

csodálatos hely, gyönyörű tájakkal és elképesztően kedves, segítőkész és nyitott emberekkel. Az 

időjárás sem vészes egyáltalán, én sokkal rosszabbra számítottam, szóval nekem ez is pozitív 

csalódás volt.  

Írek, kultúra 

A helyiek elképesztően aranyosak, mindig mindenhol mosolyognak rád, kedvesek veled, ha 

esetleg látják, hogy bizonytalan vagy, nem tudod a buszon a megállókat egyből megszólítanak 

és segítenek kérés nélkül is, vagy csak szimplán beszélgetnek veled minden egyéb ok nélkül      . 

Limerickben rengeteg külföldi él, a világ minden tájáról, így nagyon sok kultúrát ismertem meg 

a kint töltött idő alatt.  

Ami számomra culture shock volt az az ír/angol tea tejjel (szerintem borzalmas, de sokan 

imádták), illetve, hogy mindent is sültkrumplival esznek. Az ír angol teljesen érthető, ha valakinek 

nagyon erős az akcentusa (pl. idős bácsi a boltban) azt az írek maguk sem mindig értik. Én C1 

nyelvvizsgával utaztam ki, de a B2 szinttel is teljesen jól lehet boldogulni. Ne féljetek használni 

a nyelvet, az írek nagyon aranyosak és megértőek ezzel kapcsolatban is. Az egyetem 

táncművészeti részén szoktak nyílt előadások lenni, amikre érdemes elmenni és megnézni őket. 

Ami szintén kihagyhatatlan élmény, az az ír pub és az ottani élő zene! 

Clubs & Societies  

Az Erasmus kiutazásom legmeghatározóbb élményei az egyetemi klubok voltak. Szinte az 

összes barátomat itt ismertem meg és a mai napig nagyon szoros kapcsolatom van velük, napi 
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szinten szoktunk beszélni és meglátogatni egymást      . A búvárkodástól kezdve a 

kézműveskedésig mindent meg fogtok találni, ami érdekel benneteket. Ezeket mind diákok 

vezetik és szervezik, sok klubnál vannak kirándulások, csapatépítők stb. Én például a parkour 

klubba iratkoztam be, amit a lakótársam vezetett és itt bizottsági tag is lettem pár hét után, 

illetve az OPC klubba jártam sokat, ahol falat másztunk, kirándulni és barlangászni szoktunk 

menni. Második félévben a karatét próbáltam ki és részt vettem a Christian Union programjain 

is, amiket nagyon szerettem. Minden klub teljesen kezdő-barát, nagyon befogadóak és semmi 

kötelezettséggel nem járnak, igazából mész, amikor van kedved és időd rá      . 

 

Utazás 

Budapest és Shannon között vannak közvetlen repülő járatok, én mindenképpen ezt 

javasolnám. Shannon 15-30 percre van kocsival/busszal Limericktől, míg Dublin egy 2,5-3 órás 

út attól függ mivel utaztok. Dublin is teljesen jó, ha oda sikerül repjegyet venni, én mindkét 

repülőtérre/-ről utaztam már. Dublin eléggé zsúfolt és nagy reptér, Shannon ezzel szemben 

nagyon pici, sorban állas nélkül simán végig lehet menni a kapukon. Első alkalommal a covid 

miatt (és mert nekem ez közelebb volt Győrből) Bécsből mentem Dublinba, ez is egy egész jól 

működő opció, ha valakinek egyszerűbb így kiutazni. 

Ami számomra nagyon pozitív volt, hogy az egyetem küldött buszokat a Dublini, illetve 

Shannon repülőterekre, amihez előre bekérték kérdőíven, hogy mikor száll le a gépünk, igénybe 

vennénk-e a buszokat (amik egyébként teljesen hazáig vittek minket) és ennek megfelelően 

szervezték meg az utazást nekünk. Itt ne ijedjetek meg, ha az utazás előtti nap küldik ki az 

infókat, az írek elég laza emberek ilyen téren       Amúgy a Citylink-el tudtok közvetlen a reptérről 

a Hurler’s Cross-ig menni (ez konkrétan az egyetem mellett van). 

Az egyetem minden hétévég szervez kirándulásokat Írország nagyobb városaiba és 

legkülönfélébb helyeire, ahová egyedül nehezebben (vagy autó nélkül sehogy sem) lehet eljutni. 

A Moher-i sziklák, Galway és az Aran-szigetek voltak számomra a legmaradandóbb és 

lenyűgözőbb helyek. Ezekre érdemes minél előbb megvenni a jegyet, mert hamar betelnek a 

helyek. Ezen kívül az Outdoor Pursuits club és az International Society szokott még szuper 

kirándulásokat szervezni. 

Érdemes Leap Cardot kiváltani, náluk nincs havi bérlet, hanem ezt a kártyát tudjátok diák 

kedvezménnyel használni a buszokon, erre telefonnal tudtok pénzt feltölteni és lecsipogtatni a 

buszon. Én biciklivel jártam, nagyon kis város, teljesen működőképes volt esőben is       Viszont 

elég durván lopják a bicikliket, fényes nappal is szóval a létező legnagyobb lakatot vigyétek és 

sehol ne hagyjatok biciklit kint éjszakára. 
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Szállás 

Szállást a lehető leghamarabb le kell foglalni, ha tehetitek már akkor, amikor megtudjátok a 

pályázat eredményét, utazás előtt 1-2 hónappal már szinte semmit nem lehet találni. Én egy 

szobát béreltem havi 380€-ért, a rezsit félév végén levonták az előlegből. A ház 20 perc sétára 

volt az egyetemtől, 5en laktunk benne diákok, ami szerintem nagyon jó volt. Vannak 

„kollégiumok” is, ami amúgy elképesztően jó, egy házban laktok 3-8an, saját szobával és van, 

ahol saját fürdővel, viszont ezek a szállások 700-900€ között vannak havonta. Ehhez képest a 

ház, ahol laktam ugyanilyen szuper volt. Őszintén féltem, hogy kimaradok majd sok élményből, 

ha nem egyetemi szálláson vagyok, de ezt egyáltalán nem éreztem, sőt sokkal jobban élveztem 

az albérletet. Valószínű lesznek barátaitok, akik a campuson laknak és ők rendszeresen szoktak 

bulikat/ társasozó esteket tartani, szóval ezekből sem maradtok majd ki. 

A főbérlőek elképesztően aranyosak és segítőkészek voltak, imádják a magyarokat 

(szerintem a Károliról hozzájuk mennek lakni a legtöbben). Nekem adtak biciklit is és bármi 

probléma esetén egyből kaptunk segítséget tőlük.  

Elérhetőségük: butlerjb20@gmail.com , Tom & Josephine Butler 

 

Időjárás 

Az időjárást mindenképp meg kell említeni, ha Írországról van szó. Sokat esik az eső, de 

szerencsére nem minden nap, szerintem egyáltalán nem vészes ahhoz képest, hogyan ez 

elterjedt. Ami nekem furcsa volt, hogy nálunk nagyon apró, szitáló eső volt, vihar 

(menydörgéssel és villámlással) egyáltalán nincs. Olyan napok voltak, hogy felváltva szakadt az 

eső és a jég, közben ragyogó napsütésekkel, de ez benne van az Erasmus élményben, én 

kifejezetten jót szórakoztam rajta.  

Esőkabát mindenképp legyen nálatok, illetve vízhatlan táska védő (nekem rendszeresen beázott 

a táskám, ha ezt otthon hagytam).  

Az írek 5 fokban is miniszoknya/ rövidnadrág és haspóló kombinációban sétálgatnak, ez ne 

tévesszen meg senkit, mert amúgy nagyon hideg tud lenni. Rétegesen érdemes öltözködni, 

mert 5 perc alatt változik annyit az idő, hogy egy rövid ujjú után kell a kabát és sapka/sál vagy 

fordítva. A téli kabát opcionális, én nem vittem és teljesen jól elvoltam egy őszi/ tavaszi kabáttal 

is mert télen is kb 7-13 fokok vannak. Hó egyáltalán nincs (ha leesne 1cm, viccen kívül hószünetet 

rendelnek el). 
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Egyetem/ Tanulmányok 

A limericki egyetemen szerintem szuper az oktatás, majdnem minden tárgyból kaptunk 

csoportmunkát, illetve vizsgáim egyáltalán nem voltak, helyettük egy 2-3 oldalas beadandót 

kellett megírni és beadni (olyan, mint az irodalomgyűjtés műhelymunkánál).  A határidőket 

viszont nagyon komolyan veszik, ezekre érdemes figyelni. Minden tanár nagyon segítőkész, 1-2 

napon belül válaszolnak az emailekre is. Én vettem fel „Irish folklore” órát, amit nagyon nagy 

szeretettel ajánlok, rengeteg érdekességet tanultam a kelta kultúráról és az ír szokásokról/ 

hagyományokról a tanárnő pedig elképesztően jó és érdekes órákat tartott. Tanulás mellet 

bőven van idő utazgatni, programokat csinálni vagy akár részmunkaidőben dolgozni is, ha valaki 

szeretne. A kinti és otthoni vizsgaidőszak is egész jól jön ki, pont váltják egymást (egyedül az 

nehezebb, ha tavaszi félévre mentek, mert náluk korábban kezdődik a félév). 

A Campus csodálatos, sokkal szebb, mint ahogy azt a képeken láthatjátok és minden épület egy 

területen helyezkedik el. Keresztül megy rajt a Shannon folyó és a parton egészen a városig el 

tudtok sétálni. A Campuson belül vannak boltok, kávézók, bank, orvosi ügyelet, papírbolt, 

színház- és előadó terem, mászófal, sportpályák, uszoda és egy kisebb „strand” is. A könyvtár 

nagyon modern, mindent meg lehet találni benne és online is rengeteg kutatáshoz, 

szakirodalomhoz hozzáfértek, amit én otthonról például nagyon hiányoltam.  

A Károlin 3 dolog, amire érdemes nagyon figyelni, amiket nekünk még nem mondtak el 

rendesen: 

- A pályaszocializáció gyakorlatot csak személyes jelenléttel a Károlin lehet teljesíteni. 

Szóval amennyiben nem szeretnétek emiatt csúszni érdemes a második évben 

kiutazni, mert így fel tudjátok harmadik évben venni pl. a pályaszoc 3.-5.-öt, vagy ha 

harmadévben utaztok, akkor előre letudni az adott féléves pályaszocot. Vagy haza 

kell utaznotok arra a 3 napra és személyesen részt venni az órákon.  

- Teljes műhelymunkát külföldről nem lehet írni. 

- Nekünk semmilyen tárgyat nem lehetett kiváltani/ megfeleltetni itthoni tárgyként, így 

mindkét egyetemen le kellett vizsgáznunk az adott félévi tárgyakból. 

Ezeket remélem azóta rugalmasabban kezelik, de ha előre tudjátok ezeket az infókat, akkor 

semmi problémát nem fog jelenteni az, hogy Erasmuson vagytok, szóval emiatt nem érdemes 

aggódni        

Összességében Írország egy csodálatos hely nagyon kedves emberekkel, gyönyörű campussal 

és rengeteg programmal, lehetőséggel. Az angolom hihetetlenül sokat fejlődött és emberileg is 

nagyon sokat tanultam, változott a gondolkodásom rengeteg dologgal kapcsolatban és 

meseszép tájakat láthattam. Mindenkinek csak ajánlani tudom <3  
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Bármi kérdés esetén nyugodtan keressetek: 

facebook: https://www.facebook.com/profile.php?id=100006180095438 

instagram: https://www.instagram.com/dianabalint_/ 

email: balint.dia16@gmail.com 


